

# DPS

DEMOKRATSKA PARTIJA  
SOCIJALISTA CRNE GORE

SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

G-dinu Ivanu Brajoviću

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO: 19. 04 20 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ: 00-61-2/18-39	
VEZA:	
BPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

81000 Podgorica  
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161  
faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

Broj: \_\_\_\_\_

Datum: \_\_\_\_\_

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru unutrašnjih poslova, postavljam sljedeće

### POSLANIČKO PITANJE:

Kako ocjenjujete ukupne rezultate Uprave policije u prošlih dvanaest mjeseci i kakva je po Vama trenutna bezbjednosna situacija u Crnoj Gori?

### OBRAZLOŽENJE:

Samo u nekoliko dana u Podgorici su se desila dva uznemirujuća slučaja. Naime, u ranim jutarnjim satima 14. i 16. marta, na ulazu u diskoteku „Bigl“ u Bulevaru Svetog Petra Cetinjskog i ispred optičarske radnje „OKO“ koja se nalazi ispod stadiona Budućnosti, snažne eksplozije su probudile građane/ke i izazvale materijalnu štetu, a na sreću nije bilo žrtava ni u jednom od ovih slučajeva.

Nakon oba slučaja su se odmah pojavile nezvanične informacije da su eksplozije rezultat međusobnog obračuna kriminalnih grupa.

Smatram važnim da odgovorite da li građani /ke imaju razlog za zabrinutost za bezbjednost.

Poslanica  
  
Nada Drobnjak



CRNA GORA  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	18. 04	20. 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-39/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:			PRILOG:

Broj: 01-050/18-18459/2  
Podgorica, 16.april 2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE  
g-din Aleksandar Jovičević, generalni sekretar

Podgorica

*Predmet: Veza Vaš akt br. 00-61-2/18-39 od 19.04.2018. godine*

Poštovani gđine Jovičević,

Na osnovu člana 187 stav 1 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, poslanica Nada Drobnjak postavila je Ministarstvu unutrašnjih poslova sljedeće:

**POSLANIČKO PITANJE:**

*“Kako ocjenjujete ukupne rezultate Uprave policije u prošlih dvanaest mjeseci i kakva je po Vama trenutna bezbjednosna situacija u Crnoj Gori?”*

Na postavljeno poslaničko pitanje, na osnovu člana 191 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, Ministarstvo unutrašnjih poslova daje sljedeći

**ODGOVOR:**

Razumijem određenu uznemirenost i nezadovoljstvo građana nakon posljednjih događaja u Podgorici, ali želim da saopštim da građani nemaju razloga za zabrinutost. Bezbjednosna situacija je stabilna, što potvrđuju analize koje se rade i podaci kojima raspolažem.

Postoje indicije da se i u ovim slučajevima postavljanja eksplozivnih naprava ispred dva objekta, radi o nastavku međusobnih obračuna između organizovanih kriminalnih grupa, koje nije uvijek lako i jednostavno spriječiti.



Govorio sam već koliko je to kompleksan, težak i rizičan posao. Ali, to ne znači da tražimo opravdanje. Takođe, ne znači ni da ovi posljednji događaji mogu negirati da smo u prethodnoj godini uradili dosta posla na razbijanju i suzbijanju djelovanja kriminalnih grupa, presijecanju lanaca krijumčarenja narkotika, hapšenjima pripadnika organizovanih kriminalnih grupa i sa njima povezanih BIL lica.

Ilustrovaću sa nekoliko konkretnih podataka o aktivnostima Policije u protekloj godini:

Smanjen je broj teških krivičnih djela protiv života i tijela. U 2016. godini su počinjena 24 krivična djela ubistvo, dok je u 2017. godini registrovano 11 ubistava, što je manje za 54%. Od ukupnog broja ubistava u prošloj godini, riješeno je 7, a rasvijetljena su i 2 teška ubistva izvršena 2015. i 2016. godine.

Spriječeno je sedam planiranih likvidacija članova suprotstavljenih kriminalnih grupa, a za tu namjeru su bile pripremljene eksplozivne naprave i automatsko oružje. U ovim aktivnostima smo imali i značajnu podršku građana.

Broj krivičnih djela izazivanje opšte opasnosti izvršenih podmetanjem požara i eksplozivnih sredstava je manji za 5,3%, dok su rezultati na rasvjetljavanju ovih krivičnih djela značajno poboljšani. Tako je u 2017. godini, 15 % više rasvijetljenih ovih krivičnih djela u odnosu na 2016.

Poboljšani su rezultati i u oblasti privrednog kriminala. U 2017. godini je otkriveno 519 krivičnih djela ili 14% više, od kojih 76 krivičnih djela sa elementima korupcije. U vezi sprečavanja zloupotreba i krijumčarenja opojnih droga, otkriveno je 231 krivično djelo, a nadležnim tužilaštvima procesuirana su 244 lica. Pronađeno je i oduzeto 3 tone i 374 kg raznih vrsta narkotika, što je za oko 20% više nego u 2016. godini.

Ovo su nesporni rezultati napornog i profesionalnog rada policijskog sastava. Želim da dodam i da će mi, dok sam na čelu ovog resora, prioriteti biti: nastavak obračuna sa kriminalom, rasvjetljavanje najtežih krivičnih djela, prvenstveno ubistava, suzbijanje ulične prodaje droge, zelenašenja, kao i svih oblika nasilja, a posebno nasilja nad djecom i ženama.

Svjesni smo da se ovi društveni problemi ne mogu riješiti tako brzo. Zato svi moramo pokazati više razumijevanja i poštovanja prema onome što je kvalitetan rad MUP-a i Policije, ali ne amnestirajući nikog od odgovornosti za eventualne propuste. Na osnovu svega navedenog i argumentovanog, jasno je da smo ostvarili značajne rezultate, koje neko može osporavati, ali su oni evidentni i nastojaćemo da ih svake godine popravljamo i unapređujemo naš rad.

Takođe, smatram da je bitno naglasiti da smo započeli ozbiljne reforme u radu Ministarstva unutrašnjih poslova i Policije. Rješavanjem naslijeđenih problema učinili smo da taj rad bude efikasniji i da se urede stvari koje su od vitalnog značaja za dalje funkcionisanje ovog sistema.

S tim u vezi, ističem sljedeće:



U toku je realizacija projekta sistema za kontrolu prelazaka državne granice.

Uspostavljena je zaštićena elektronska komunikaciona mreža za pristup bazama podataka i razmjenu informacija između organa za sprovođenje zakona.

Završena je tenderska procedura za video nadzor i kamere za automatsko očitavanje registarskih oznaka, što će povećati graničnu bezbjednost, a time i ukupnu bezbjednost. Ovaj projekat će biti realizovan do kraja aprila ove godine.

Uspostavljena je evidencija tražilaca azila sa mogućnošću elektronskog uzimanja biometrijskih podataka (slika i otisak dlana), što je sa bezbjednosnog aspekta veoma važno.

Sve ove aktivnosti sprovodimo u cilju podizanja nivoa bezbjednosti u svim segmentima i sprečavanja potencijalnih zloupotreba i nezakonitih ponašanja.

To smo dužni građanima Crne Gore koje i, ovom prilikom, pozivam da prijavljuju: kriminalce, nasilnike, ulične dilere droge, zelenaaše, reketaše, jer će nam tako pomoći da imamo još bolje rezultate i, samim tim da, svakodnevno, kroz partnerstvo i saradnju, unapređujemo ukupan bezbjednosni sistem.

S poštovanjem,

